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Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Puntos 18,00/20,00
Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario - Apto

Durante el tratamiento de las quemaduras realizaremos reposición
hidroelectrolítica para conseguir: Señale la FALSA.

Seleccione una:
a. Maximizar la formación de edema.

b. Reponer las pérdidas secundarias a las quemaduras.

c. Aportar una perfusión adecuada.

d. Normalizar el equilibrio ácido-base.

¿Cuál de los siguientes es el dispositivo indicado para el transporte aéreo?

Seleccione una:
a. Colchón de vacío.

b. Tablero espinal.

c. Camilla de cuchara.

d. Camilla de la ambulancia.

¿Qué analgésico emplearemos ante un dolor leve como primera opción?

Seleccione una:
a. Paracetamol.

b. Metamizol.

c. Fentanilo.

d. Cloruro Mórfico.
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Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cómo clasificamos una quemadura con flictena pero que conserva los
folículos pilosos?

Seleccione una:
a. De primer grado.

b. De segundo grado B.

c. De segundo grado A.

d. De tercer grado.

¿Cuál de los siguientes NO es una causa frecuente de accidentes en la
infancia?

Seleccione una:
a. Quemaduras.

b. Caidas.

c. Accidentes en el trabajo.

d. Ahogamiento.

Entre las lesiones focales más frecuentes del TCE se encuentran:

Seleccione una:
a. Hematoma subdural.

b. Hematoma epidural.

c. Hemorragia subaracnoidea.

d. Todas son correctas.
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Pregunta

7
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En un paciente con agitación psicomotriz por intoxicación etílica, ¿qué fármaco
podemos administrar?

Seleccione una:
a. Ketamina.

b. Fentanilo.

c. Haloperidol.

d. Tramadol.

Si existe agitación psicomotriz que impide el adecuado manejo del paciente,
administrar Haloperidol 2,5mg IM si el paciente es menor de 2 años, o 5mg IM
en mayores de 2 años. Ante administración de sedación al paciente o
disminución del nivel de conciencia, asegurar siempre la vía aérea.

¿Qué tipo de analgésico sistémico emplearemos ante un paciente con dolor
intenso?

Seleccione una:
a. Metamizol.

b. Opioides.

c. Ibuprofeno.

d. Midazolam.

¿Cuál de las siguientes NO es una solución cristaloide?

Seleccione una:
a. Suero Salino Fisiológico.

b. Suero Glucosado 5%.

c. Albúmina.

d. Suero Glucosalino 1/3.
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Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

11
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

La estimación de volumen a infundir en el tratamiento de las quemaduras
dependerá de:

Seleccione una:
a. La extensión de las quemaduras.

b. La profundidad de las quemaduras.

c. El peso del paciente.

d. Todas son correctas.

¿Cuál de las siguientes sería una dosis tóxica de paracetamol en niños?

Seleccione una:
a. 10 ml.

b. 100 mg.

c. 140mg/kg.

d. 80mg/kg.

Son métodos para evaluar el dolor: Señale la FALSA.

Seleccione una:
a. Escala de Flacc.

b. Test de Apgar.

c. Escala de caras de Wong-Baker.

d. Escala de Walco y Howite.

¿Qué factores determinan la gravedad de un paciente electrocutado?

Seleccione una:
a. La magnitud de la energía recibida.

b. El voltaje.

c. El tiempo de contacto con la fuente de energía.

d. Todas son correctas.
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Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En un box de su servicio de urgencias se encuentra un niño de 10 años al que
se le va a realizar una reducción de una fractura de cúbito y rádio. ¿Qué
fármaco prepararemos para realizar la sedoanalgésia?

Seleccione una:
a. Clóruro Mórfico.

b. Naloxona.

c. Diacepam.

d. Ketamina.

La Escala de Coma de Glasgow: Señale la FALSA.

Seleccione una:
a. Permite predecir el daño neurológico e incluso el pronóstico vital.

b. Se ha de recoger la puntuación desglosada, del siguiente modo: O4,
V5, M6.

c. La puntuación desglosada valora: respuesta ocular, respuesta
sensitiva y respuesta motora.

d. Se utiliza durante el seguimiento de un paciente, y para el intercambio
de información entre profesionales.

Puntación desglosada: respuesta ocular (O), verbal (V), motora (M), O4, V5,
M6.

¿Qué es la Salmonelosis?

Seleccione una:
a. Un tipo de intoxicación alimentaria causada por la bacteria

Sallmonela.
b. Un tipo de intoxicación alimentaria causada por la bacteria Costridium.

c. Ninguna es correcta.

d. Todas son correctas.
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Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Dónde colocaremos las cinchas con forma de “v” del arnés araña?

Seleccione una:
a. Sobre la cabeza del paciente.

b. Sobre el pecho, debajo del pecho si es mujer.

c. En la cintura pélvica.

d. Sobre los hombros.

Llega a su servicio de urgencias un paciente de 6 años, que se ha precipitado
desde una altura de 2 metros. El niño está llorando y las constantes vitales son
normales. Señale las acciones que realizaremos inicialmente:

Seleccione una:
a. Sospecharemos lesión cervical, debido al mecanismo violento, hasta

demostrar su indemnidad, y mantendremos alineación cabeza-
cuello-tronco.

b. Dejaremos que el niño se coloque en una posición en la que se
encuentre cómodo.

c. Colocaremos sonda vesical para descartar hematuria por traumatismo
genital.

d. Realizaremos intubación endotraqueal.

Los signos de obstrucción de la vía aérea superior se presentan con más
frecuencia durante la inspiración e incluyen:

Seleccione una:
a. Aumento de la elevación torácica.

b. Estridor.

c. Crepitantes a la auscultación.

d. Sequedad de la mucosa oral.
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Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Para qué sirve la ventana trasera del collarín cervical?

Seleccione una:
a. Para valorar presencia de pulso.

b. Para visualizar ingurgitación yugular.

c. Valorar presencia de hematoma en la base del cráneo.

d. Para ajustar la talla en función del cuello del paciente.


